

打造实项目 助推行业发展

盐城首届名特优地方产品与营养健康发展大会成功举行



图为与会嘉宾实地参观现场。 龚骏 摄

本报讯(记者 姜琰)为普及营养健康科学知识,打造营养健康小屋实项目,全面提升我市地方特产行业从业人员营养健康素质和技能水平,深入实施重点人群科学素质提升行动,打造高素质创新创业大军,助力乡村振兴和助推行业发展,12月16日,我市在大丰成功举行盐城市首届名特优地方产品与营养健康发展大会。市人大常委会副主任、市黄海退役军人关爱基金会名誉理事长陈卫国,市科协党组书记、主席卫爱军等出席活动。

本次活动由市科协、市卫健委、市商务局、市农业农村局、市退役军人事务局、市营养学会主办,盐阜大众报文化传媒有限公司等联合办。来自全市各地的名特优地方产品企业负责人、大健康项目投资人、退役军人代表、餐饮企业负责人、土特产门店负责人和市营养学会会员代表等100多人与会。会上,市卫健委疾控处相关负责人致辞,活动现场还发布了营

养健康小屋公益实项目。市营养学会理事长戈建虎和江苏人酒业销售总监管军共同举行了封坛仪式。

当天下午,围绕大会主题,现场举行了盐城地方特产健康产业联盟成立仪式和企会融合发展活动。活动现场宣读了地方特产健康产业联盟章程并表决;联盟单位进行了集中签约,现场专门颁发了营养健康小屋授权证书。南京航空航天大学兼职教授、博士向建华现场分享了专题报告;江苏人酒业有限公司、行智科技有限公司分别作了营养健康项目路演和直播数字人项目路演,与会人员随后进行了分组交流和讨论。



扫一扫 看视频 视频制作 金建华

新闻速递

南京鼓楼医院盐城分院

开展硬质气管镜下气管肿瘤消融术

本报讯(丁巍巍)“医生,我这段时间咳嗽、气喘厉害,吃个饭都喘,怎么办呀?”患者李先生(化名)急切而又紧张,还大喘着气,颤巍巍地拿出CT胶片。南京鼓楼医院盐城分院副院长兼内科主任庄道在问诊、检查病人并阅片后说道:“您别紧张,咳嗽、气喘是因为气管有点狭窄了,给您做个气管镜下的治疗就可以缓解了。”

其实,患者病情并不简单,CT显示患者下段气管近左主支气管肿瘤堵塞大部分管腔,若病灶进展或出血,随时可能危及生命。随即,庄道组织呼吸科内镜中心、介入科、肿瘤科、放疗科、胸外科、麻醉科进行快速多学科会诊,最终决定积极完善术前检查,尽快经全身麻醉行硬质气管镜下气管肿瘤消融术。

近日,在麻醉科的全力支持下,呼吸与危重症医学科丁巍巍协同南京鼓楼医院呼吸与危重症医学科副主任医师赵琪,带领呼吸内镜中心团队为患者行经全身麻醉硬质气管镜气管肿瘤消融术。

术中见气管下段近左主支气管口肿瘤堵塞大部分管腔,通过反复电凝电切、钳取等方式切除气管肿瘤,彻底打通左侧气道,为患者打开“生命之门”,也为下一步治疗赢得时间。术后,患者李先生表示:“一觉醒来,咳嗽明显减轻

了,现在走路、吃饭都不喘了。”

硬质支气管镜其实是一项古老的技术,至今已有110多年的历史。近年来,随着呼吸介入技术的快速发展,硬质支气管镜应用的优势逐渐显现:硬质支气管镜内径孔道相对于可弯曲支气管镜大,作为介入通道允许可弯曲支气管镜及其他器械进入气道内,在直视下进行支架释放、激光消融、取异物和冷冻、电切等操作。硬质支气管镜除了能够起到保护声门等上气道结构及保持气道通畅外,还在操作端有侧孔与喷射或普通呼吸机相连,有效保障术中患者通气安全,故又称为“通气支气管镜”。尤其在中心性气道疾病患者的治疗中,硬质支气管镜下的介入治疗具有优势,更加方便、安全。

由于有通气保障,硬质支气管镜手术是在全身麻醉下进行的,全身麻醉可以提供一个无痛及肌肉松弛的状况,可防止在插入时由于患者咽喉部受刺激痉挛而造成的插入困难及由此可能导致的咽喉、牙及声门等的损伤。

未来,南京鼓楼医院盐城分院呼吸内镜中心将继续依托南京鼓楼医院本部技术支持,以无痛舒适化诊疗为特色,精益求精,力争在呼吸介入领域不断实现新的突破,为推进健康江苏和健康盐城建设再立新功。

山西中医药大学就业实习基地落户东台市中医院

本报讯(卞兰华)近日,山西中医药大学就业实习基地签约揭牌仪式在东台市中医院雅居院区举行。山西中医药大学招生就业处处长梁峰岗,研究生院党委副书记、研工部副部长邵晨,东台市卫健委党委委员、副主任杨兰,东台市中医院党委书记、院长周晓祥和该院班子成员及医院中层干部、科室代表约120人参加仪式。

揭牌仪式上,杨兰对梁峰岗一行表示热烈欢迎,对东台卫生事业发展及中医药特色发展情况做了简要介绍,希望中医院

以此为契机,强化人才支撑,全面提升医疗服务能力,求真务实、开拓创新,不断开展新技术、新项目,持续增强中医药综合服务功能,为全市人民医疗健康提供坚实保障。

梁峰岗简要介绍了山西中医药大学发展情况,他表示就业基地的建立有利于推动学校与医院长期合作模式的发展,今后将选派优秀学子到医院进行实习、就业,发挥学科专业优势,使更多毕业生投身于医疗工作实践中去。

周晓祥表示,医院对此次合作建设

实习就业基地非常重视。2017年至今,医院先后引进山西中医药大学硕士研究生共28名,医院将充分发挥特色优势,积极完成教学实习基地的各项工作,同时为入职工人提供更多职业发展平台和实践机会。

仪式上,梁峰岗与周晓祥共同签约,梁峰岗与杨兰共同为“山西中医药大学就业实习基地”揭牌。

揭牌仪式后还举行了山西中医药大学优秀毕业生代表座谈会。代表们纷纷表示:医院在工资福利待遇、住房保障等

方面给予了优厚待遇,在临床科研及职业成长中给予了年轻人特殊关照。大家将不负众望,为推动东台市中医药事业的高质量发展贡献青春和力量。

此次活动推动了东台市中医院与山西中医药大学的深度合作与协同共赢,通过加强院校合作,拓宽了毕业生就业渠道,实现医院人才引进的“双赢”目标,形成了科、教、研共进,校院互利共赢的局面。此次院校合作将全面提升医院的中医学术、科研水平和综合竞争力,进一步推动东台市中医药事业的高质量发展。



梁峰岗 签约台 周晓祥



黄海街道社区卫生服务中心

全面加强党风廉政建设

本报讯(金厚祥 蔡长伯)日前,盐南高新区黄海街道社区卫生服务中心召开了班子成员及科室负责人集体廉政谈话会议。会上,中心主任杨红莹领读和学习了《关于加强党建引领卫生健康文化建设的实施方案》等文件。

要切实提高政治站位,要把党风廉政建设作为坚决拥护“两个确立”、始终做到“两个维护”的实际行动,切实抓牢抓好,领导班子成员要主动承担“一岗双责”的责任。狠抓关键

环节,守牢底线,切实加强医德医风建设,坚决维护群众利益,不断提升群众看病就医的满意度。坚决遏制收受红包、回扣行为,杜绝乱检查、乱收费现象。始终坚持为群众健康服务的宗旨,全力做好紧密型医共体建设,不断提高医疗服务质量,进一步抓好特色专科建设及基层卫生健康工作。

会后,中心党支部、院委会分别和各科室主任签订了《黄海街道社区卫生服务中心党风廉政建设责任书》。

2023 盐城卫生健康年度新闻亮点 宣传推介

联合主办: 盐城市卫生健康委 盐阜大众报报业集团

媒体支持: 学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 新闻客户端 官方微信

